

菏泽集中整治汽车站周边环境

整治行动计划为期两周,内容包括LED灯、广告牌等

本报菏泽10月24日讯(记者 张建丽) 24日,菏泽市城市管理局对菏泽汽车站周边环境展开集中整治,计划为期两周,给广大旅客营造一个良好的出行环境。

此次集中整治活动由菏泽市城市管理局市中大队与车站大队联合开展。市中大队队长王宏伟表示,汽车站是菏泽形象的窗口,为了给广大旅客营造一个良好的出行环境,他们

一直在努力,“近段时间机动车的停放比较乱,广告牌等不规范现象有所反弹,所以开展了集中整治。”

集中整治的内容包括拆除车站周边违章的LED灯、二层门头招牌,清刮橱窗广告,规范机动三轮、人力三轮,指导它们有序停放,清除车载广告、室外落地灯箱等,比较繁杂。据了解,车站周边大约方圆1公里,各种店面、商铺达到

六七百家。整治行动计划为期两周进行。

24日上午10时许,记者来到菏泽汽车总站东门附近,看到执法人员正在帮一些店铺拆除违章的LED灯。多数商店老板表示都是为了吸引更多的顾客,因为“有其他的店铺做了,如果自己不做,就在揽客竞争中不占优势”。如今执法人员分别进行了拆除,“没其他挂那种牌子,自己也愿意配合,因此并不影响竞争。”

“你看,这么烂的车体广告,村里都少见!”一位执法人员指着三轮车上破烂的广告对记者说。记者了解到,也有一些店铺,车辆在综合整治中不太配合。王宏伟表示,现在城管人员正处在饱受关注的风口浪尖上,执法人员工作只能靠说服教育。据其介绍,24日上午共拆除违章广告牌60多个,清查40多家店外经营。

国考报名截止 涉荷职位不温不火

本报菏泽10月24日讯(记者 李凤仪) 24日是国家公务员考试网上报名时间最后一天,涉及菏泽职位的报名呈现不温不火的现象。记者了解到,有的岗位计划招录2人,却引来700余人报考;个别冷门职位直到24日下午5点,才仅有6人通过审核;其余岗位人数大部分在100人以下。

截至24日下午5时,定陶县国家税务局的基层分局科员职位,计划招录2人,已有760人报名通过审核,算是比较热门的岗位。其次是单县国家税务局办公室科员的职位,已有232人通过审核,而同为单县国家税务局的基层分局科员报名人数却仅有23人。

据了解,2014年度国家公务员考试涉及菏泽的共41个职位,目前报名人数超过100人的职位仅有10个。曹县国家税务局基层分局科员等职位报名人数不到10人。其余岗位均在三四十人左右。

“这种报名情况远不如菏泽市本地招录公务员时候激烈。”菏泽市人社局相关负责人表示,国考题目看着难度大,估计吓跑不少考生,同时一些职位要求比较高,符合条件的也不太多。

260位白内障患者 接受免费手术

本报菏泽10月24日讯(记者 周千清) 24日,菏泽市“爱心复明——慈善救助白内障患者”活动启动,此次将有260名城乡贫困户家庭的白内障患者接受免费治疗。自2005年此项慈善活动开展以来,已有3000余名贫困白内障患者接受救助。

“老人家,觉得怎么样?”24日上午9点多,菏泽市慈善总会会长董彩云,菏泽市民政局副局长、市慈善总会副会长王爱华,市慈善总会秘书长刘义成一行来到菏泽市光明眼科医院,探望在这里进行手术刀的白内障患者。

“哎呀,今天一拆纱布,眼前‘喇’地亮了。”今年68岁的董素琴老人家住曹县长乐集镇,据她介绍,手术之前,自己“连开着的灯都看不到”,老人为此痛苦不已。通过慈善部门的活动,董素琴到菏泽做了手术,“没想到第二天就能清楚看到东西。”老人开心的笑容感染了现场每一个人。

弃运“红三轮” 转岗安置也很好

何楼办事处整治“红三轮”,车主与车辆均得到妥善安置

本报菏泽10月24日讯(记者 赵念东) 24日上午8时许,在何楼办事处的一家铁艺厂内,先前的“红三轮”车主,现已转岗安置的刘守刚正手握电钻,挨个地给护栏打眼上钉,小心翼翼,一丝不苟。在何楼办事处,像刘守刚这样放弃营运“红三轮”的有84人,截至10月22日,该办事处“红三轮”人员安置与车辆处置率均达100%。

包括1人主动放弃营运牌照、自主创业在内,何楼办事处目前已成功处置全部车辆84辆,转岗就业84人,“两置”工作率达到100%。何楼办事处党委书记王文义介绍,在“红三轮”人员安置方面,除一部分做起小本生意外,其余车主都被推荐到周边企业工作,“在车辆处

置上,‘红三轮’由社区统一收购后,出售给一些单位和企业内部使用,如物流、快递等。”

“这是个正经工作,累不着,每月能挣2000多块。”何楼办事处郭湾社区居民刘守刚现在一铁艺厂上班,他对目前的工作很满意,“虽然开三轮车有时挣得多些,但每天风餐露宿的,收入也不稳定。”

随后,记者在华英食品看到,一排“红三轮”整齐地停放在厂内,两名工作人员正忙着给它们喷漆上色,贴上企业商标。“由于市场需要,我们从何楼办事处购买了10辆‘红三轮’。”该企业相关负责人常为民表示,收购的这些车辆经过加工改造后,将全部用于给农村订户运输牛奶。



加工护栏,刘守刚干得很仔细。 本报记者 赵念东 摄

“物业新规现场答疑”明天启动

周六上午10点,本报联合市房管局与物价局为您解读物业新规

本报菏泽10月24日讯(记者 陈晨) 《菏泽市住宅物业服务收费管理办法》已出台半月多,10月中旬,本报连续一周为市民权威解读新规,连日来,不少市民拨打本报热线电话咨询物业新规的相关问题。为了让市民更直观更清楚地了解新规,本报联合菏泽市房管局与

物价局将于26日,即本周六上午10点,在位于长江路的华平小区小广场举行“物业新规现场答疑”活动。

自26日起,市房管局印发的《新住宅物业服务等级标准亮点》、市物价局印发的《牡丹区、开发区普通住宅物业管理区域前期物业服务费基价

格》及《牡丹区、开发区普通住宅物业管理区域停车服务费、车位租赁费、车位场地使用费基准价格》,以及本报印发的《菏泽市住宅物业服务收费管理办法大剖析》中部分新闻报道等宣传资料,将存放在负责华平小区的邮联物业办公室内,市民可前去领取查看。

26日上午10点,菏泽市房管局、物价局参与起草物业新规的权威人士将为您现场答疑,市民如果对物业新规有不明白的地方,在与物业交流过程中有摩擦都可到现场咨询,物业公司人员如对新规有不解或者在与业主交流中有矛盾也可到现场答疑。

置业看前景 选房将军苑

10月19日,备受瞩目的西部学区区房——将军苑开始公开认筹。本次共推出131套房源,引来近300名市民前来认筹。当天准备发放的百余个选房号码,顷刻便认筹完毕,更有近百名置业者不甘心没排上号仍要参加认筹,等待开盘再看时机,现场火爆程度震惊全城。

首期完美售罄 新品应邀加推

做为名副其实的西部教育楼盘,将军苑自入驻菏泽以来,便倍受市民青睐。首期推出的4栋房源已完

美售罄,应广大置业者要求,一期仅存的2#、6#两栋楼宇此次联合推出,一起面向市民公开认筹。

认筹时间定于10月19日,消息刚一放出便有市民前来咨询,在得知当天可领到选房号码,参加认筹可享开盘钜惠时,不少市民当机立断,18日下午便在售楼处前排成长龙。果然,19号当天所有选房号码被认筹一空。有位领到号的市民兴奋的告诉大家:幸好昨天就来了,根据我的心得,不提前下手就是晚了!

精品户型 满足需求

据了解,南北通透、全明户型是将军苑所推出房源的基本要素,户型方正,通风、采光绝佳,为居家首选。2#楼前将建有中心花园属一期观景楼房。户型区间在140—150平米之间,为改善型户型,房间宽敞舒适,品质生活由此开始。6#楼位于八一路旁,由于道路的退让使6#楼具有大间距,宽广视野的特点。户型更是迎合广大刚需置业者的需求,户型区间在90—130平米之间。无论是浪漫两居室还是温馨三居室,这里满足你对“家”的各种需求。

成熟生活圈 金质准现房

将军苑位于城区主干道——八一路上,自2012年正式开建以来,一期的6栋楼宇均已建成主体建设,预计明年将会相继交房。项目处于西部核心区域,紧邻东方红大街商业圈,生活、休闲、娱乐一应俱全。周边配套日益成熟:以东有第三人民医院、市立医院,为家人的健康保驾护航;往西有牡丹区政府前近300亩生态广场咫尺相伴。西安路、八一路、东方红大街等城市主干道环伺周边,交通网络四

通八达,将军苑已经成为菏泽城区不可多得的“明星”楼盘。

牡丹区政府、区委的西迁,引领着城市人口的流动,纵观菏泽西部楼盘,首选将军苑。古有孟母三迁,我们在其中看到的不仅是家长的用心良苦,还有自古以来教育对孩子的重要性。小到家庭大到国家,希望总是寄托于下一代,所以才有“教育好一个,造福后三代”的说法。近两年,学区房“火”了,将军苑也“火”了。特别是今年菏泽城区学区重新调整后,将军苑被整体划为新附小的学区后,将军苑“学区房”的名气更大,房源更加炙手可热。